
実施期間：令和３年7月１日～7月３１日

利用施設 ※ 件数は複数施設利用のため、配布枚数とは異なります。

申請区域

新規利用者

1　事務職員、館内スタッフの対応について（態度・言葉遣いなどは「丁寧」でしたか）

回答なし 94 40.2%

合計 234

やや満足 3 1.3%

やや不満　 0 0.0%

不満　 0 0.0%

会議室等 2 0.7%

合計 5

  満足　 137 58.5%

合計 234

ホール 0 0.0%

リハーサル室　 3 1.1%

区域内 1 0.4%

区域外 27 11.5%

市使用 7 3.0%

創作室 18 6.5%

合計 279

市内 199 85.1%

会議室　 76 27.2%

和室 38 13.7%

増進室 108 38.7%

川越南文化会館

利用者（主催者）アンケート　　集計表

配布数 234

ホール 11 3.9%

リハーサル室　 28 10.0%
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２　附属設備品について

３　申請手続き及び使用料の納入方法について

４　利用区分、利用時間について

5　お気づきの点、ご意見、ご要望等がございましたらお書きください。

・ ありがとうございました。（同様他9件）

・ モデルさん用の毛布等を持ち運ぶのがとても大変なので、是非置かせていただきたいと思います。

よろしくお願いいたします。

当施設は、広く一般の方にご利用いただいている施設です。皆様に平等・公平に、また、気持ち良

くご利用いただけるよう努めておりますので、ご理解とご協力をお願いいたします。

・ クーラーがあまり効かなくて暑かったです。（第1健康増進室）

ご迷惑をおかけしています。現在、コロナウイルスまん延防止対策のため扉や窓を開放して、換気

の徹底を行っています。ご理解、ご協力をお願いします。

やや満足 3 1.3%

やや不満　 3 1.3%

合計 234

不満　 0 0.0%

回答なし 94 40.2%

回答なし 94 40.2%

合計 234

  満足　 134 57.2%

やや満足 6 2.6%

やや不満　 0 0.0%

不満　 0 0.0%

回答なし 94 40.2%

合計 234

  満足　 134 57.2%

やや満足 12 5.1%

やや不満　 0 0.0%

不満　 0 0.0%

  満足　 128 54.7%
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